

## 正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 看護教育学（改訂第 2 版 第 1～2 刷）」

下記の箇所にて誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
64	表Ⅲ-2 の右段	●看護師等養成所の運営に関する <u>指導要領</u> ●看護師等養成所の運営に関する <u>手引き</u>	●看護師等養成所の運営に関する <u>指導ガイドライン</u> (削除)
79	本文下から 7 行目	看護師等養成所の <u>運営指導要領</u>	看護師等養成所の <u>運営に関する指導ガイドライン</u>
80	本文下から 14 行目	看護師等養成所の <u>運営指導要領</u>	看護師等養成所の <u>運営に関する指導ガイドライン</u>
85	コラム内、上から 8 行目	看護師等養成所の運営に関する <u>指導要領</u>	看護師等養成所の運営に関する <u>指導ガイドライン</u>

2020 年 1 月 30 日

株式会社南江堂